
витяг
з протоколу №14 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 01 липня 2026 року

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Клока О.П. про роботу консультаційного 
центру для надання допомоги вступникам при реєстрації електронних кабінетів та поданні заяв в 
електронній формі.

УХВАЛИЛИ: відповідно пункту 4 розділу І до Правил прийому на навчання до Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця з 01 липня 2026 року розпочати роботу 
консультаційного центру для надання допомоги вступникам при реєстрації електронних кабінетів та 
поданні заяв в електронній формі.

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Клока О.П. про реєстрацію заяв 
вступників зі спеціальними умовами вступу на участь в оцінюваннях в ХНЕУ ім. С. Кузнеця у формах 
співбесід з предметів НМТ та творчому конкурсі на місця державного замовлення на бакалаврський 
рівень вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: відповідно до пункту 7 розділу IV Правил прийому на навчання до Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця провести реєстрацію заяв вступників зі 
спеціальними умовами вступу на участь в оцінюваннях в ХНЕУ ім. С. Кузнеця у формах співбесід з 
предметів НМТ та творчому конкурсі на місця державного замовлення на бакалаврський рівень вищої 
освіти з 03 липня до 18.00 годині 10 липня 2026 року.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Клока О.П. про реєстрацію заяв 
вступників на участь у оцінюваннях в ХНЕУ ім. С. Кузнеця у співбесіді з іноземної мови замість СВІ, 
фаховому іспиті, фаховому іспиті замість СФВВ для участі у конкурсному відборі на навчання 
вступників за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7.

УХВАЛИЛИ: відповідно до пункту 6 розділу V Правил прийому на навчання до Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця провести реєстрацію заяв вступників на 
участь у співбесіді замість СВІ, фаховому іспиті, фаховому іспиті замість СФВВ для участі у 
конкурсному відборі на навчання вступників за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 та НРК7 на 
місця державного замовлення з 01 липня до 18.00 27 липня 2026 року.

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Клока О.П. про реєстрацію заяв 
вступників на участь у оцінюваннях у ХНЕУ ім. С. Кузнеця у формі співбесіди з іноземної мови замість 
СВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість СВВ на навчання для здобуття ступеня доктора 
філософії у передбачених Порядком прийому випадках.

УХВАЛИЛИ: відповідно до пункту 16 розділу VI Правил прийому на навчання до Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця провести реєстрацію заяв вступників на 
участь у оцінюваннях у ХНЕУ ім. С. Кузнеця у формі співбесіди з іноземної мови замість СВІ, іспиту з 
методології наукових досліджень замість СВВ на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у 
передбачених Порядком прийому випадках з 01 липня до 18.00 годині 27 липня 2026 року.

5.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Шталь Т.В. про розподіл максимальних обсягів державного 
замовлення за освітнім ступенем бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 та магістра за спеціальностями та 
освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: розподілені максимальні обсяги державного замовлення за освітнім ступенем бакалавра на 
основі ПЗСО та НРК5 та магістра за спеціальностями та освітньо-професійними програмами 
оприлюднити на офіційному сайті університету та внести до конкурсних пропозицій до f7TF.RO.



6. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Шталь Т.В. про лист заступника Міністра МОН України 
Трофименко М. від 29.06.2026 року №1/13988-26 про кінцеву дату отримання ліцензії для оголошення 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: інформацію, яка надана в листі заступника Міністра МОН України Трофименко М. від
29.06.2026 року №1/13988-26 про кінцеву дату отримання ліцензії для оголошення прийому на навчання 
для здобуття вищої освіти взяти до відома.

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Шталь Т.В. про лист заступника Міністра МОН України 
Трофименко М. від 30.06.2026 року №1/14131-26 про проведення конкурсного відбору виконавців 
державного замовлення.

УХВАЛИЛИ: документи, які зазначені в листі заступника Міністра МОН України Трофименко М. від
30.06.2026 року №1/14131-26 про проведення конкурсного відбору виконавців державного замовлення 
надіслати до МОН не пізніше 13 липня 2026 року.
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Відповідальний секретар 
приймальної комісії 
01.07.2026 р.

Тетяна ШТАЛЬ 

Олексій КЛОК

Олексій КЛОК


